

一纸厂料场起火15小时未扑灭

事发寿光,大火疑由雷击引起



大火已经燃烧超过15个小时,仍未扑灭。 本报记者 李晓东 摄

本报潍坊6月9日讯(记者 李晓东 赵磊 周锦江) 9日,有市民拨打本报热线电话,称寿光市洛城街道一家草料场起火,浓烟遮天,记者随即赶往现场。截至9日晚8点30分记者发稿,火势依然很猛,现场百辆消防车在山东省公安消防总队的指挥下有序施救,着火原因疑为雷击所致,着火时间已经超过15小时。

着火地点位于寿光市尧河路南端,记者赶往现场时看到已经有数十辆消防车施救,警方已经将道路封锁。火场的浓烟遮天蔽日,离火场数里就能看到。

在着火的草料场北侧,紧挨着几个板材厂。记者所在的

一个板材厂与草料场仅一墙之隔。从板材厂的院中看去,草料场的火势冲天而起。火势绵延数百米,记者试图靠近火场,但在火场五十米外,已经布满浓烟和草灰。由于风力很大,不少烧红的小树枝段能随风飘出百余米。近十辆消防车在现场控制火势,同时有许多卡车将板材厂中的木材运出,避免火势蔓延。

板材厂内一名工人告诉记者,大火是在9日清晨5点着起的。“当时打了一个雷,可能是雷电点燃了草料。”这名工人告诉记者,开始时火势并不大,但是风力很强,火势一会儿就蔓延到无法控制。

从6月8日晚上开始,潍坊

市就迎来了雷阵雨天气,直到9日清晨,仍有电闪雷鸣。而9日下午,虽然雷阵雨已经停了,但是风力仍然十分强。

在着火料场工作的桑先生说,这家料场是一家纸厂的,料场长约750米,宽500米,过火面积超过3万平方米,原料堆放的平均高度在7米左右。记者登上着火料场西北一处尚在施工的高楼,俯瞰面积三万多平方米的料场,整个料场已经化成一片火海,一排排的草料上蹿起数米高的火苗,燃烧着的草屑和灰烬随风飘散,火场上空全是浓烟。火场向北延伸几百米,天空中往下飘落着草料燃烧的碎屑。

一名参与火灾扑救的消

防队员说,从早上起火到下午6点,已经有百辆左右消防车参与扑救来自东营、青岛以及淄博的消防官兵和消防车也参与到此此次扑救灭火中。“现在主要是控制火势,防止其蔓延。”

记者从消防部门了解到,火灾原因疑似雷击引发,但具体起火原因尚在调查中。火场周边的村民也表示,该料场附近一工地门卫在早上曾目击一道闪电击中料堆,随后引发火灾,在大风天气的影响下,火势迅速蔓延,引燃了其他料堆。

9日晚上8点30分,截至记者发稿时,大火已经燃烧超过15个小时,火势仍然很猛。

17日济青间

4对动车临时停运

本报济南6月9日讯(记者 宋磊) 记者从济南铁路局获悉,因施工改造影响,济南铁路局部分管内旅客列车临时停运,其中17日当天,济南青岛之间4对动车将临时停运。

据介绍,因受施工影响,6月17日济南开D6009次、青岛开D6014次、青岛开D6004次、济南开D6007次、青岛开D6012次、济南开D6015次、青岛开D6010次、济南开D6013次将临时停运。

此外,6月16日烟台开K8294次,6月17日济南开K8293次也将临时停运一天。

铁路部门提醒广大旅客,随时注意车站和网站公告,以免因列车时刻变更耽误行程,如有变化,请以车站公告为准。

“爱心水饺店”追踪>>

给敬老院送水饺 回报社会爱心

本报莱芜6月9日讯(记者 程凌润) 5日、6日、7日,本报连续报道了莱芜女护士谷晶患白血病,同事、同学、朋友出钱出力开爱心水饺店筹集善款一事。“别人帮了我们,我们应该回报社会。”谷晶说。爱心水饺店经营者决定把爱心传递下去。7日中午,谷晶的弟弟谷鹏等人给凤城敬老院20多位老人送去了两大盆芹菜肉馅水饺,老人们每人吃了一碗热气腾腾的水饺。

“我姐看到报纸的报道很感动,她说也要让我学会回报社会,明天我们包点水饺给对面的敬老院送过去,也表达我们对社会的感激。”6日晚谷晶给记者发来短信。

7日上午,莱芜市义工协会志愿者和莱芜车友会成员以及几名休班的上班族来到水饺店帮忙,和面、调馅、擀面等,已经很熟练。金女士是谷晶的同学,她经常到水饺店帮忙,她告诉记者,7日中午,谷晶与莱芜市义工协会志愿者给水饺店斜对面的凤城敬老院的老人送去了两大盆热气腾腾的水饺。

78岁的李云贵是凤城敬老院的一位老人,他说,“送来的芹菜肉馅水饺很香,很好吃。敬老院每一位老人都吃了一碗水饺,都觉得特别香。”

目前,谷晶的病情基本稳定,有关慈善救助申请的材料已经交到莱芜市慈善总会。据了解,谷晶每天的治疗费用在1000元左右,如果化疗出现肺部感染等并发症的话,还得花费将近10万元,而骨髓移植手术的费用对他们家来说也是天文数字。

摇摇车“咬”掉2岁儿童手指

车子外壳破损链条裸露引发悲剧

本报菏泽6月9日讯(记者 李德领) 近日,一名2岁儿童跟随妈妈买东西时,玩起超市旁边的摇摇车,不慎右手食指被挤掉了一节。目前,孩子已在菏泽博爱医院接受接指手术。

9日上午,在菏泽博爱医院病房,记者见到了躺在病床上的小晨昊,刚做了断指再植手术的他正躺在病床上打点滴,受伤的右手在烤灯下烘烤。“这样能更好地促进右手

的血液循环,以加快断指成活。”医生朱吉坦说。

小晨昊的爸爸说,2岁多的小晨昊7日下午跟随妈妈去牡丹区辛集一家超市买东西,超市门口放着小晨昊喜欢的摇摇车,投了硬币后,小晨昊便高兴地坐上去玩起来。忽然听到孩子的哭声,看到孩子的右手被卡在了摇摇车内部的链条里,等把孩子抱下来,才发现孩子的右手食指被挤掉了一节。后来才发现,原来摇摇车外壳

有破损,孩子坐进去后前面有个洞,里面的链条裸露在外,好奇心重的孩子就将手伸了进去,不幸就发生了。

随后,小晨昊被送到菏泽博爱医院,经过4个多小时的手术,除接指外,还进行了血管移植。

“孩子比较小,血管也细,再加上是挤伤,伤口挫伤严重。”朱吉坦说,从目前看,孩子恢复不错,不过还要等7-10天才能确定手术是否成功。

菏泽博爱医院手外科副主任杨瑞彦说,不少超市、商场门口都摆放着摇摇车,很多都没有标明生产厂商、质量合格等相关信息,存在安全隐患,孩子因摇摇车受伤的事故时有发生;而不少家长认为只要孩子坐在上面不乱动,就不会出现安全问题,这种想法是错误的。家长带孩子外出时,一定要注意安全。如果不幸发生意外,要第一时间对伤口进行止血包扎,及时送医院治疗。

LifeShine 老来寿 父亲节感恩行动
以爱相护 安康福寿

父亲节送什么?当然是健康!

寻找百位“孝星”——礼孝父母的好儿女

老来寿盛大启动父亲节感恩行动,寻找百位“孝星”——礼孝父母的好儿女,让礼孝成为这个夏天的主旋律。

有人说,父爱如山,有人说,父爱似海,但又有多少爱曾对父亲说出来?老来寿替子女感恩父母,帮你把爱大声说出来!从现在开始,你可以把你与父母之间的感情故事或是温情瞬间,用文字、照片、视频的方式通过老来寿官方微信或热线电话400-618-6979的方式告诉我们,也可直接发送至邮箱laolaishouyaoye@163.com,让我们共同见证你的孝心,见证天下父母的幸福。我们将在参与的礼孝儿女中选出百位礼孝父母的“孝星”。

- ★ 评选 1 位感动济南“孝星”,奖励父亲免费服用老来寿虫草胶囊 365 天
 - ★ 评选 10 位十佳“孝星”,奖励父亲免费服用老来寿虫草胶囊 100 天
 - ★ 评选 89 位“孝星”,奖励父亲免费服用老来寿虫草胶囊 30 天
 - ★ 2014年6月5日至8月31日,老来寿与我们共同祝愿天下父母永远健康、平安、幸福!
 - ★ 感恩父母不是一句口号,一个电话、一句问候、一瓶老来寿虫草就可以让父母健康有依,让我们孝行天下!
- 老来寿虫草“感恩回馈双重礼”活动同时在济南各大药房开展。

老来寿虫草胶囊
虫草核心功效成分——虫草素含量高于野生虫草5倍!
吸收率更高,提神保健更轻松!
提高健康能力,让健康更实惠!
济南各大药房有售



一天4粒 浑身有力



官方微信



官方微博

主办单位:济南老来寿生物股份有限公司
协办单位:漱玉平民大药房、红太阳大药房、济南天马医保城
济南老来寿健康本源专卖店
咨询热线:400-618-6979